



Как важно быть услышанным!

17 мая в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района в рамках республиканского интерактивного марафона здоровья «Старт здоровью детей» с обучающимися 7 класса МБОУ «Ибресинская СОШ № 1» прошла профилактическая беседа «Как важно быть услышанным».

Цель мероприятия - информировать подростков о том, для чего предназначен и как работает «Телефон доверия».

На встречу со школьниками была приглашена Алена Наумушкина, инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Ибресинскому району. Она рассказала подросткам историю возникновения первого телефона доверия, для чего предназначен и как он работает, о том, что телефон доверия дает возможность человеку, переживающему какие-либо трудности, получить поддержку, быть понятым и принятым, разобраться в сложной для него ситуации.

Ребята вместе с инспектором обсудили, с какими вопросами можно обратиться на телефон доверия. В течение акции волонтеры библиотеки распространяли памятки-оповещения для несовершеннолетних о работе детского телефона доверия.